

母亲和妻子同时坠河,你先救谁? 合肥小伙儿先救老婆后救妈

小伙儿事后称老婆离自己近一点儿

核心提示

妈妈和老婆一起掉河里,你先救谁?这是一个考验男人的经典问题。虽然民间流传着千奇百怪的答案,却没有人真正回答得了。而这个问题就在7月22日下午被安徽省合肥市肥东县店埠河边圩埂村28岁的小伙儿郭某碰上了。他的母亲和妻子一同落入深6米深的水中,两人随时都可能丧命!先救谁?问题来了!

三人打鱼,齐跌落河中

7月22日,肥东县店埠河边圩埂村的郭某和妻子小青(小名),一起去村子边的店埠河下网捕鱼。郭某今年28岁,之前他一直和小青在浙江打工,郭某是水电工,小青是油漆工,两人在打工过程中相识,2008年在肥东结婚。

郭某家中有两条小渔船。郭某的母亲孙某提出,陪夫妻俩一起到河里看看。傍晚6时10分左右,三人来到河边,

坐上一条小渔船,郭某向河中划去。郭某的母亲孙某在船的一角下网。“小青比较好奇,就走到船尾去看我妈下网,结果船就发生了倾斜。”危险就在此时发生,郭某回忆,小青在船尾站不稳,大喊起来,身体向河一侧倒去,而郭某的母亲孙某准备上前抱住小青,一旁的郭某也急了,想过来拉两人。小船顷刻失衡,三人同时落水。

儿子先救老婆再救妈妈

“店埠河中间水深6米。”圩埂村的村民告诉记者。而落水的三人中,只有郭某会游泳,其他两人都不识水性。“当时也没有多想,只觉得小青离我近一点儿,我就向她游过去,幸亏船就在旁边,我当时就抱着她游到了岸边,然后让她拉住船边的铁环。”郭某说。

随后郭某转身去救妈妈。“她在水里呛着了,一会儿浮上来一会儿沉下去,我就扎个猛子过去了,当时妈妈已经开始下沉了,我从水里托起了她。”郭某说,当他游到妈妈跟前

时,妈妈几乎已经没有了气力,身体也没有反应了。“当时吓死了,以为妈妈出事了,我一边拉着船,一边拖着妈妈,大概游了五六分钟,然后到了岸边。”

上岸后,郭某急忙背着妈妈回到家中,坐着邻居的车将妈妈送到了肥东县人民医院。郭某的妻子小青在家换了衣服后,当天晚上也赶到了医院照顾婆婆。医生说:“从病人的病情来看,应该是呛水过多受惊吓。若是再迟一两分钟,就非常危险了。”

妈妈不生气,爸爸挺不满

在老郭问明了事情前后,对儿子先救媳妇的事有些不满,“他妈都要没气了,他还拖着船,就怕媳妇危险,媳妇都拉住船的铁环了,还有什么危险?这时候当然应该先救他妈,等他妈安全了再去将船拉上来。”不过,这话老郭并没有当着儿子儿媳的面说。在病房里,老郭守在老婆身边,始终

板着脸,儿子、儿媳也不敢和他多说话。郭某的母亲孙某醒来后,没有责怪儿子:“要不是儿子,我这老命就丢在河里了,现在输了水,身体舒服多了。”孙某告诉记者,她的记忆只停留在儿子游过来救她的时候,“后来怎么上了岸,怎么到了医院,都不太记得了!”

男子偷车被追3公里 慌不择路钻进交警分局

核心提示

7月23日上午,成都市金牛区金牛坝路上演了一场精彩的“抓贼接力赛”:发现骑电瓶车的盗贼,小区安保负责人唐师傅马上追赶;唐师傅跑不过,一骑电瓶车的市民又接着追;最后盗贼跑进交警六分局,该局门卫又接着追赶……

发现盗贼门卫狂追

7月23日上午10时30分左右,金牛区金牛坝路11号,小区安保负责人唐师傅在门口执勤。他说,当时一辆汽车正要出门,他上前收了出入证,准备放行,却见汽车另一侧,一位年轻男子骑着电瓶车擦着边也往外走,“他在找机会偷着溜出去”。唐师傅请他出示出入证,男子竟然毫不减速,而是加快速度往门外冲。

“是偷车贼!”唐师傅立即追出门去,他紧追其后跑了约100米,但男子已经左拐上了金牛坝街,逆行往出城方向去了。

市民援手骑电瓶车追赶

唐师傅在路口紧急拦下骑电瓶车的热心市民罗先生。“我听他(唐师傅)说快捉贼,还没弄清楚怎么回事,想着追贼要紧”,于是,罗先生载上唐师傅立马掉头就追。

眼见男子驶进了迎宾大道,走了一段,又拐进一条小

街。“我的车比他的快”,罗先生说,追了约3公里后,眼看着离男子越来越近,坐在后座的唐师傅眼疾手快,伸手一把拉住小偷的衣服,使劲一拽,小偷从车上摔下来,但没等唐师傅下车,该男子便丢下车子,起身就跑。罗先生留下看守失窃的电瓶车,而唐师傅又跟着追了过去。

盗贼跑进交警分局

唐师傅在其身后紧追不舍,该男子一头钻进成都市公安局交警六分局。眼看着男子跑进六分局,唐师傅在后面高喊“抓住他”。六分局门卫高浩正在门口执勤,“当时我见前面有人跑,后面有人追,感觉不对”,于是,高浩在门口抓了男子一把,但没有抓住,男子随后左拐,进了一个死胡同。随后,唐师傅与高浩联手将该男子制服。随后赶来的六分局交警联系了金泉派出所民警,该男子被带往派出所。

(据《成都商报》)

13种电风扇抽查不合格

新华社北京7月23日电(记者 朱立毅)国家质检总局新闻发言人李元平23日通报指出,质检总局近期组织了对电风扇质量的国家监督抽查,有13种产品不符合标准规定,部分产品的不合格项目涉及对触及带电部件的防护。

李元平在当天举行的例行发布会上说,此次共抽查了江苏、浙江、广东、重庆、四川等5个主产区生产的70种电风扇。抽查发现,有57种产品符合标准规定,有13种产品不符合标准规定,不合格项目涉及风量、对触及带电部件的防护、稳定性和机械危险、泄漏电流和电气强度、结构、非正常工作、电源连接和外部软线、噪声、能效限定值项目。

据了解,对触及带电部件的防护不合格的产品包括佛

山市南海给力家用电器厂生产的钻石牌转页扇,佛山市南海松岗冠凌家用电器有限公司生产的冠凌牌台扇以及佛山市南海坚尔电器有限公司生产的AM牌台扇。

李元平说,针对本次抽查中发现的问题,国家质检总局已责成相关省市质量技术监督部门,依据法律法规的规定,对抽查不合格产品生产企业进行处理。在下一步工作中,质检部门将继续开展产品质量监督,督促企业落实主体责任,维护消费者的健康安全。

他介绍说,以上抽查结果中涉及的企业名称、产品名称、商标、规格型号、生产日期、批号、主要不合格项目等具体情况,公众可以登录国家质检总局网站查询。

安信地板
好地板 安信造
热烈庆祝安信地板
荣获“2012中国家居产业百强企业”称号
中国顶尖木地板品牌 上海著名商标

地址:四季青国际家居广场B馆3楼电梯口 诚招
电话:3228886 13803929006 业务经理

体彩即开百万头奖再次被我市彩民创中!
又中奖啦
1000万 1500万
在鹤壁体彩 中奖福地 大奖易来

中国名牌 中国驰名商标 中国锂电车第一品牌
喜德盛锂电车
独有8大优势
1.全球首创内置锂电池
2.助力启动模式
3.全铝合金车架
4.可折叠
5.无刷有齿电机
6.双层铝车圈
7.超长续航里程
8.三元锂电池

地址:107国道商贸城对面
电话:3321548 13849201027 诚招两县代理

MARCO POLO
马可波罗磁砖
陶瓷中的世界名作

地址:新区万商隆建材城马可波罗瓷砖至尊店 2187366

以我媒介 传您美名
SPREAD YOUR FAME VIA OUR MEDIA

鹤壁日报社广告中心
受理·交费·设计·发布
地址:鹤壁新区华夏南路
广告热线:0392-3313877

鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 党报网报栏